
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika 

Ročník: 5.B 

Opakování vzdělávacího celku:  Procvičování matematických operací 

 

1. Počtářské chvilky. 

 

  600 -   70  =       14  ·    10 =  

  600 - 270  =       32  ·  100 = 

  600 + 270 =    240  :    10 =  

  650 -   70  =     143  ·    10 =   

6 000 - 700 =        7  ·  100 = 

6 000 -   70 =    60  :      10 = 

 

2 032       3 038   2 456     1 234 

-  286  -     969   6 655   -  345 

 

 

 3 008 750 : 25 =   2 456   561 : 3 =  

·     70     ·     3 

 

Mezi dvěma čísly je rozdíl 10.  V zahradě bude 6 řad o stejném počtu stromků. 

Menší z nich je 35,   Dvě řady jsou již nasázeny, je to 28 stromků. 

urči součet obou čísel.   Kolik stromků zbývá ještě nasázet? 

        

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Petra Ovečková                                      


